

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



广泛征求意见切实解决问题 推动蚌埠各项事业加快发展

黄晓武主持召开市委常委会民主生活会前征求意见座谈会

本报讯(融媒体记者 李扬)2月10日上午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会民主生活会前征求意见座谈会。市领导马天奇、郭家满参加。

座谈会一开始,黄晓武就希望大家开门见山、直奔问题,结合自身工作实践和所见所闻,真实反映基层实际和群众、市场主体心声,实事求是地对市委常委会班子提出意见建议,帮助更好查摆问题、推动各项事业发展。随后,县(区)、乡

镇、社区三级党员干部代表、教育卫生系统工作者和企业家代表紧密联系实际,积极踊跃发言,就提高招商引资效率、加大人才引育力度、提升县域经济能级、优化教师队伍、加强医联体建设、落实基层减负、推进乡村振兴等方面提出具体意见建议。黄晓武边听边记,不时插话询问,与大家进行坦诚的交流,会场气氛热烈融洽。

在认真听取发言后,黄晓武代表市委

常委会对大家提出意见建议表示感谢。他说,大家的发言有见解、有深度,提出的意见建议针对性、代表性都很强,对于市委常委会进一步改进工作、推动蚌埠高质量发展很有帮助,我们将认真研究、充分吸纳,切实运用到具体工作部署和推进中。

黄晓武强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,做好各项工作意义重大。要认真贯彻落实党中央决策部署及省委工作要求,持续深

化“一改两为”,拉高标杆、真抓实干,以优良作风推动蚌埠各项事业高质量发展。要继续办好民生实事,巩固暖民心行动成果,解决好群众最关心的就业、教育、医疗等急难愁盼问题,加快补齐民生短板弱项,不断提升人民群众获得感、幸福感。要持续优化营商环境,聚焦企业需求,强化要素保障,把城市建设和园区发展联动起来,为实现“两年大进步、四年上台阶”注入更多动能。

坚定信心 鼓足干劲 全力以赴 奋战一季度 确保“开门红”

全市经济运行分析会召开 马军主持

本报讯(融媒体记者 李景)2月12日晚,市长马军主持召开全市经济运行分析会,全面深入贯彻落实党的二十大精神,省委、市委经济工作会议精神,通报当前全市经济运行情况,安排部署部署重点任务,确保一季度实现“开门红”。市领导葛锐、熊言松、吴永彬、张铭、潘君齐,市政府秘书长刘宗文参加。

马军指出,一季度“开门红”对稳定社会预期、提振市场信心至关重要。要坚定蚌埠一定行的信心,坚决落实党中央国务院和省委省政府、市委部署,以起步就要提速、开局就要争先的精神状态,全力以赴拼经济,确保实现一季度“开门红”,为完成全年经济社会发展目标打下坚实基础。

马军强调,要建立健全经济运行分析机制,聚焦经济指标背后的经济活动、支撑经济指标的优质项目和实物工作量,提前介入、超前感知,深入企业、项目一线,了解实情,精准分析、监测、调度,切实解决问题。要瞄准“优质项目+实物工作量”,全力以赴促招商抓项目扩投资,推动项目早落地、早开工、早达产、早见效。要进一步提振解放思想奋进的精气神,树立以实绩论英雄的鲜明导向,把“有解思维”贯穿于干事创业全过程。要坚持铁锤砸铁钉的作风,清单化、闭环式推进工作落实,一锤接着一锤砸,以严实作风保障经济社会高质量发展。

高质量发展看蚌埠

全国首座

“数字新基建”220千伏远程巡检全舱式变电站即将投用

本报讯(融媒体记者 刘晨 文/图)“目前变电站的主要建设项目基本完成,还有少量扫尾工作正在推进,如线缆安装、设备调试及周边土建等,预计三月份投入使用。”2月10日,蚌埠临港220千伏输电变电工程现场,国网蚌埠供电公司建设部副主任李剑峰向记者介绍工程进展情况。

蚌埠临港220千伏输电变电工程,是全国首座“数字新基建”220千伏远程巡检全舱式变电站建设项目,位于凤阳县境内,占地面积17.8亩,于2021年12月开工,总投资2.6亿元。设计过程贯穿模块化建设理念,引入一体化舱式设备、单元式辅助用房、物联传感等新技术,打造“零建筑、标准化、智能化”变电站。

“我们正在进行前期检查调试,投用后将由智能巡检机器人进行日常巡检,技术人员只要在电脑前远程操控即可。”技术人员邵杨解释。据悉,蚌埠临港220千伏输电变电工程将与220千伏肖巷变、110千伏司马变、35千伏蚌埠高铁工业园共同构成蚌埠东部电网,为我市东部硅产业基地发展提供可靠的电力保障。

“我们将贯彻落实国家电网“数字新基建”战略部署和模块化变电站建设要求,形成具有蚌埠特色的“数字新基建”模块化变电站建设方案,全面提升蚌埠电网的基建保障能力。”李剑峰说。



大图:航拍蚌埠临港220千伏输电变电工程。小图:智能巡检机器人。

改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

跑一次窗口 办两件“急”事

蚌埠融媒体记者 何沛

“以前这一套流程下来,不仅要花时间去排队,还要等上五个工作日才能办好。这次来,当天就办好了两件事。”某企业负责人崔女士对龙子湖区政务服务大厅市场监管局窗口工作人员的服务效率十分满意。

据崔女士介绍,由于公司经营调整,决定增加餐饮服务的经营范围,这就需要同时变更营业执照和新办食品经营许可证。

“希望能够办快一点,我们公司比较着急。”了解到崔女士的诉求后,窗口工作人员提供了全程帮办、代办服务,现场帮助崔女士准备申请材料、提

交网上预审、发起现场勘查、颁发和送达营业执照、食品经营许可证。

“为提升企业、群众办事效率,我们盘出关注度高、办件量大的事项,通过流程优化、资料共享、部门联动,提升办事效率,让群众办事只跑一窗、一次办成。”工作人员张逸群说。

在工作人员的帮助下,崔女士一天内完成了公司变更营业执照和新办食品经营许可证。第二天,崔女士将一面印有“规范高效助经济发展 真诚热情为企业服务”的锦旗送到了办事窗口,对工作人员的服务表示感谢。

龙子湖区市场监管局相关负责人刘子阳说,接下来,窗口工作人员将继续聚焦群众和企业“急难愁盼”,进一步增强办事群众和企业的满意度和获得感。

新闻导读

强信心 稳增长

“腾笼换鸟”激发新动能

暖民心 见行动

直播镜头对企业 就业服务不断线

顾世平同志逝世

中国共产党党员,蚌埠市政协原主席、党组原书记顾世平同志,因病医治无效,于2023年2月10日17时9分在蚌埠逝世,享年67岁。

顾世平同志,男,汉族,江苏泰兴人,1956年6月出生,1975年5月参加工作,1984年10月加入中国共产党。历任滁州市计委副主任,全椒县委副书记、县长,琅琊区委书记、区人大常委会主任,区政协主席,天长市委书记,市人大常委会主任,滁州市委常委、纪委书记,蚌埠市委常委、纪委书记,市政协主席、党组书记。2019年7月退休。

顾世平同志的遗体已于2023年2月12日9时在蚌埠市殡仪馆火化。

政协蚌埠市委员会

建设更高水平平安蚌埠 推进更高效能社会治理

——2022年全市政法工作综述

蚌埠融媒体记者 吴媛媛
通讯员 关宇

全国法治政府建设示范市首创先河,我市成为全省唯一同时获评平安中国建设示范市和全国法治政府建设示范市的地市;社会治理现代化试点市工作获中央政法委员会肯定,在全国交流会上做重点经验介绍;群众安全感和对政法机关执法工作满意度指数分别达97.21%、92.94%,在全省排名同比分别上升6个、8个位次……

2022年,全市政法机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,坚决捍卫

政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,全市安定有序的政治社会大局更加稳固,平安蚌埠建设的成色质量更加彰显,服务保障发展的法治环境更加优化,在新时代赶考之路上交出了一份成果丰硕的答卷。

深化平安建设

守大局稳固 护百姓安宁

去年10月的一天,市公安局蚌山分局胜利派出所民警接到群众报警称,自己妻子接到诈骗电话后深信不疑,执意要给骗子转账。民警到场后进行劝阻和反诈宣传,女子终于意识到自己遇到了

诈骗,保住了血汗钱。

电信网络诈骗、养老诈骗素来为群众所深恶痛绝,严重影响群众安全感。对此,全市政法机关重拳出击,持续开展专项行动,严厉打击两类违法犯罪活动,依法整治问题隐患,全力为群众守好“钱袋子”“养老钱”。全市电信网络诈骗数和损失数同比下降14.61%、8.64%;侦办养老诈骗案件14起,涉案金额2000余万元。

守护平安是政法机关的神圣使命。我市深入开展“守护平安”系列行动,连续10年命案全破。常态化机制化推进扫黑除恶,打掉恶势力组织10个,抓获犯罪嫌疑人102人,查冻涉案资产530余万元。全域铺开平安家庭、“十无”村(社区)、平安乡镇(街道)创建,推动平安创

建向纵深拓展。

信访是送上门来的群众工作,也是检验群众工作的一面镜子。我市在全省率先开展“政法委书记+公检法三长”联合接访,高位推动涉法涉诉案件化解。建立健全“四加”机制,发放司法救助资金833.32万元救助607人,推动化解各类信访积案854件,化解率95.4%。

(下转02版)